

玩转好菜“屋”

婴儿房是一个家里最温馨的地方,对于普通人一说,生孩子也是人生中的一件大事,更何况明星们!他们的孩子打在娘肚子里的时候就已经是小明星了。适逢今年是奥运年,因此今年,明星家的婴儿房里格外热闹。叶一茜田亮夫妇、王志文陈坚红夫妇、王刚郑艳东夫妇、佟大为关悦夫妇、文章马伊琍夫妇及陆毅鲍蕾夫妇都在今年喜得宝宝,除了王志文和王刚两对夫妇外,其他4对生下的都是千金,几乎可以组成一个“千金团”了。



星爸 星妈 家有宝宝 初长成

王志文陈坚红: 喜得贵子变贴心奶爸

8月16日下午1时,王志文新婚妻子陈坚红在上海产下一子。喜得奥运宝宝后,王志文也从一个我行我素的男人转变成一个贴心老爸,暂别影视圈,专职当“奶爸”。

佟大为关悦: 生命中又多了一个女人

佟大为和关悦在今年4月17日刚刚举行完婚礼,8月26日晚他在博客上发表博文《荣升爸爸,感谢美好的一切》,宣布已升级成父亲,“生命中又多了一个女人”。佟大为的女儿是在香港出生的,所以孩子一出生就是个“香港女”。

文章马伊琍: 女儿名字表款款深情

马伊琍今年33岁,其丈夫——文章24岁,是圈内有名的“姐弟恋”。9月20日,马伊琍在上海产下一女,文章为女儿取了个很好记的名字——文爱马。光从字面就很容易读出其中的款款深情:文章爱马伊琍。

陆毅鲍蕾: 网友合成照片太有才

9月26日8时,陆毅经纪人刘韬向媒体报喜,“鲍蕾于凌晨顺产下一个6.4斤的小千金!”还有网友为陆毅和鲍蕾的女儿合成了一张照片,让陆毅直呼“太有才了”。

王刚郑艳东: 老来得子属意外

8月25日,王刚的第三任妻子郑艳东剖腹产下一个重达4.3公斤的健康男婴。老来得子的王刚格外激动。因为两人本来商量婚后不要孩子,然后一年郑艳东怀孕了,王刚觉得自己都快60岁了,再生孩子没有心理准备。为此,王刚曾要求妻子把孩子拿掉,但遭到妻子的反对。后在老友张国立和张铁林的共同开导下,心态才开始转变。

和王刚同样幸福的还有刘威,已经50岁的刘威在10月份宣布,现在美国的女友已于9月份为他生子,不过喜得贵子的刘威却不愿意面对媒体提及自己的孩子,“自己偷着乐就行了,没必要嚷嚷得全世界都知道”。



叶一茜田亮: 奉子成婚诞下“千金”

“跳水王子”田亮和“超级女生”叶一茜奉子成婚后,今年5月1日顺利“升级”。叶一茜在老家福建为田亮生了一个女儿,重达7斤多。女儿出生后,田亮叶一茜夫妇竭力保持低调。

晚报记者 杨宜锦



入豪门 刘涛和王珂

《天龙八部》中的“阿朱”,《白蛇传》中的“白素贞”,女演员刘涛1月6日在北京和王珂举行了婚礼。婚礼现场绝对是奢侈品展示会,一辆保时捷、八辆法拉利、三辆兰博基尼、一辆奔驰SLR超级跑车、两辆宾利、两辆劳斯莱斯……整场婚礼花费了400万。据传刘涛的老公王珂在广州做生意,有200亿身家。刘涛甜蜜地宣布,自己已经有孕在身,婚后将退出娱乐圈,专心相夫教子。



胡静和朱兆祥

9月27日,内地影星胡静和身家50亿的马来西亚首富朱兆祥在马来西亚举行了婚礼,整个婚礼耗时5个小时,花费超过3000万,极尽奢华,被当地的媒体报道为史上最牛的婚礼。胡静与朱兆祥是在2005年结缘的,当时胡静参演了尔冬升导演的《千杯不醉》,在东南亚宣传时,尔冬升和吴彦祖介绍胡静与朱兆祥认识,两人一见钟情。胡静与朱兆祥婚事成为马来西亚娱乐界和商业界的头号大事。

李嘉欣和许晋亨

李嘉欣的婚礼想不关注都难,她的身上有着太多故事,她的婚礼注定不平凡。11月23日,被誉为“最美港姐”的李嘉欣和许晋亨正式注册成为夫妻,风光无限。随后,两人更是接连开了三场婚宴,邀请各方朋友亲人前来捧场。其间,不论是拍照、跳舞、敬酒,还是回答问题,李嘉欣的脸上始终带着优雅的笑容。是呀,熬了这么多年,经历那么多风雨,终于牵到想牵的手,幸福怕是藏也藏不住吧。对于两人的婚礼,我们实在不知道该纳入到哪种定位中,够拉风、够豪华,也够创意,李嘉欣的表现,确实让她的贵妇气质呼之欲出。

陈慧琳和刘建浩

陈慧琳在个唱上宣布自己要举行婚礼时,她和刘建浩早已开始各项准备。10月2日,交往已16年的两人在香港洲际酒店举行了婚礼,老公刘建浩属于“隐形富豪”,两家是世交,刘建浩和陈慧琳更是从多年友谊发展成伴侣,常情大爱让娱乐圈中又多了一段佳话。



2008年喜事特别多,明星们像赶着趟儿似地结婚办喜事,一个个豪华婚礼的后花园里,风景亮丽迷人,也羡煞很多人,这一桩桩豪华婚礼花的是白花花的银子,新娘们个个穿着白纱幸福的眼泪哗哗地流。

王子公主 童话婚礼变成真

圈内配

梁朝伟和刘嘉玲

2008年的星婚中,要选最引人注目的一场,估计梁朝伟和刘嘉玲在不丹的婚礼一定能得到最多选票。19年的漫漫爱情路,其间太多纷纷扰扰,这样光亮的两个人终于携手,就冲着这过程,我们都应该由衷地送上一句祝福。婚礼是在7月21日举行的,地点设在不丹Uma Paro饭店。当日到来的嘉宾阵容豪华,王家卫夫妇、李亚鹏王菲夫妇、张叔平、林青霞、胡军、关锦鹏、张震、钟镇涛、吕良伟夫妇、张震、叶童夫妇、关锦鹏、不丹王子等出现在婚礼现场。据悉,这场神秘的婚礼整体耗资3500万元,另加聘金2000万元,钻戒2500万元,腕表15万元,礼服6万元,Vera Wang婚纱30万元,蛋糕1.3万元,筵开38席共花200万元。

蔡少芬和张晋

如今蔡少芬无疑是TVB最为重要的花旦之一。1月12日,蔡少芬和内地小生张晋在香港举行婚礼。他们在拍摄《水月洞天》《灵镜传奇》时结缘。婚礼在香港某礼堂举行,嘉宾都是TVB的熟悉面孔:吴启华、马德钟、张家辉、陈豪、黎姿、宣萱、陈慧珊……婚礼礼品是一把白底绿点的雨伞,象征“风雨同路”。

董洁和潘粤明

8年前的春节晚会,董洁作为谢霆锋的“新娘”,伴随着这首歌,开启了自己的演艺事

业。全国观众也记住了这个宛若百合花一样纯洁素雅的女孩。8年后,董洁挽着自己的爱郎潘粤明,在亲友的见证下,举行了一场真正属于自己的婚宴,没有二人娱乐圈的好友,没有媒体记者,有的只是微笑与掌声,鲜花与祝福。9月26日在北京燕莎酒店附近的国际俱乐部两人低调举行婚礼,因为只宴请了在京的亲朋好友。潘粤明亲口证实,新婚娇妻董洁已有孕在身。

权相宇和孙泰英

韩国演员权相宇7月18日召开记者会向大众宣布将于9月28日与演员孙泰英举行婚礼。权相宇在记者会上表示说另一个让他决定突然举行记者会的原因,是孙泰英正在因网上的各种谣言受到困扰。看到她难过的样子让权相宇决定尽早举行记者会公布婚讯,希望得到大家的祝福。权相宇不仅是韩国很多女人的梦中情人,在中国也堪称师奶杀手!

方中信和莫可欣

和其他“奉子成婚”的明星夫妻不同,方中信、莫可欣选择在女儿预产期前3天的6月6日结婚,婚礼对于这对爱情长跑多年的恋人来说真的只是一种形式了。方中信与女友莫可欣拍拖多年,他公开表示:“已经登记结婚了,不过结婚是件大事情,等孩子大一点,然后再补办喜酒。”

晚报记者 王冉